

Додаток до наказу
ТУ ДСА України у Чернігівській
області від 16.06.2022 № 21

ПЛАН

заходів з реалізації впровадження та функціонування у територіальному управлінні Державної судової адміністрації України у Чернігівській області та місцевих загальних судах Чернігівської області системи енергетичного менеджменту

№ з/п	Найменування заходу	Строки виконання
1	2	3
1	Прийняття рішення про початок впровадження системи енергетичного менеджменту та визначення відповідального за впровадження та функціонування системи енергетичного менеджменту та відповідального щодо забезпечення функціонування системи енергетичного менеджменту у територіальному управлінні.	Червень 2022 року
2	Розроблення та затвердження декларації енергетичної політики.	На протязі трьох місяців з дня впровадження системи енергетичного менеджменту
3	Проведення інвентаризації приладів обліку по всіх видах енергоресурсів, які споживають будівлі територіального управління та місцевих загальних судів Чернігівської області, перевірка справності зазначених приладів.	Червень – липень 2022 року
4	Місцевим загальним судам призначення відповідальних за економне та раціональне використання енергоресурсів (газ, тепло, вода, електроенергія).	Червень 2022 року
5	Заведення журналів обліку споживання енергоресурсів по всіх підпорядкованих будівлях (журнали повинні бути прошнуровані, пронумеровані та скріплені печатками).	Червень 2022 року
6	Зняття показників лічильників по всіх видах енергоресурсів та реєстрування їх в журналі.	Постійно
7	Проведення аналізу споживання енергоресурсів за попередню добу/ декілька діб та, у випадку виявлення фактів значних (більше 15%) відхилень від нормального споживання з'ясувати причини зазначених відхилень та розроблення заходів по усуненню причин перевищення споживання.	Постійно
8	Місцевим загальним судам Чернігівської області подання інформації щодо обсягів споживання енергоресурсів територіальному управлінню.	Щомісячно

№ з/п	Найменування заходу	Строки виконання
1	2	3
9	Територіальному управлінню встановлення помісячних лімітів споживання енергоресурсів для місцевих загальних судів Чернігівської області в натуральних одиницях на наступний звітний рік.	Щорічно
10	Своєчасне проведення ремонту – технічного обслуговування систем тепlopостачання.	2022 – 2024
11	Територіальному управлінню створення електронної бази даних про об'єкти енергоспоживання, засобів для оперативного збору та аналізу даних про споживання енергії на кожному конкретному об'єкті та фактори, які суттєво впливають на це споживання.	2022
12	Заміна в будівлях судів та територіального управління ламп розжарювання на світлодіодні та ЛЕП – панелі.	2022-2023
13	Проведення енергоаудиту будівель Ніжинського та Прилуцького міськрайонних судів Чернігівської області та Новозаводського районного суду міста Чернігова.	2024